
Ενότητα 34β 

Να κάνετε τις παρακάτω προσθέσεις: (μην ξεχνάτε το 
κρατούμενο  
 

 

 

 

 

 

 

 

Να κάνετε τις παρακάτω αφαιρέσεις με κρατούμενο: 

 

 

 

Ο κύριος Γιώργος αγόρασε 3 τελάρα πορτοκάλια. Το 
ένα τελάρο είχε 16 κιλά πορτοκάλια. Το δεύτερο τελάρο 
είχε 25 κιλά πορτοκάλια και το τρίτο τελάρο είχε 8 κιλά 
περισσότερα από το πρώτο. Πόσα κιλά πορτοκάλια 
αγόρασε συνολικά; 

Λύση: 

 

Απάντηση:...................................................... 

Ο Τάσος είχε 75 €. Αγόρασε μια φόρμα που είχε 35 €, 
μια μπάλα που είχε 9 € και ένα ζευγάρι αθλητικά 
παπούτσια που είχε 25 €. Πόσα λεφτά του περίσσεψαν; 

Λύση: 

 

Απάντηση:...................................................... 

26 

34 

+8 

 

 37 

 21 

+15 

 

  27 

  19 

+19 

 

46 

  9 

+8 

 

  17 

  37 

+23 

 

  20 

  38 

+42 

 

  56 

-28 

  45 

-19 

  64 

-37 

  58 

-29 

  38 

-19 

  76 

-38 

ONOMA………………… 


